XNS - coeauHuTenbHoe KOMeHo Tuna «6aHmKo»
Pesbba: meTpnyeckasn/ TpybHasa koHnyeckas pesbba BSP ¢ repmeTusaunen MeTanim4yecknx noBepxHocTewn/
yron KoHyca 24°

L2

s1

I

Ana oteepctuii ¢ pesbboint cornacHo ct. ISO 9974-1 (DIN 3852-1)

D2
G1

Slnlu

L1

arco

Cepus D G Gi DI D2 L W1 L2 L3 I s s K?,ﬁf)’o ”"¢52°B°" Ne komn
L 6 Mi2x15  M10x] 4 50 175 105 210 100 6 14 14 300 1732121 XNS6M10Lc3d
PN160 8 M14x1,5 Mi2x1,5 6 60 200 130 260 120 9 17 17 550  1733/21 XNS8M14Lc3d
10 M16x1,5 Mi4x1,5 8 65 210 140 280 130 9 19 19 7,00 173521 XNS10M14Lc3d
PN100 12 Miexi,5 _ MIi6x1,5 10 85 225 155 320 150 9 22 22 990 1737721 XNS12M16Lc3d
15 M22x1,5 M18x1,5 12 11,0 245 17,5 37.0 180 9 24 24 1360  1739/21 XNS15M18Lc3d
S 6 Midxi,5  Mi2x1,5 4 60 21,0 140 260 120 9 17 17 540  1742/21 XNS6M12Sc3d
PN160 8 M16x1,5 M14x15 5 65 220 150 280 130 9 19 19 730 1743121 XNS8M14Sc3d
PN100 10 MI18x1,5 M16x1.5 7 85 235 160 320 150 9 22 22 1000  1744;21 XNS10M16Sc3d
12 M20x1,5 M18x1,5 8 11,0 245 170 37,0 180 9 24 24 1310 174521 XNS12M18Sc3d
Ons orBepcTuii ¢ pesbboii cornacHo cT. ISO 1179-1 (DIN 3852-2)
L 6 MI2x15 GY%A 4 50 175 105 220 100 6 14 14 300  1696/21 XNS6R1/8Lc3d
PN160 8 M14x1,5 G%A 6 65 210 140 280 130 9 19 19 650  1697/21 XNS8R1/4Lc3d
10 M16x1,5 G%A 8 65 210 140 280 130 9 19 19 670  1698/21 XNS10R1/4Lc3d
PN100 12 Miexi5 G%A 10 85 230 160 320 150 10 22 22 1010  1699/21 XNS12R3/8Lc3d
15 M22x1,5 G%A 12 110 265 195 375 175 11 30 27 1080  1700/21 XNS15R1/2Lc3d
S 6 Mi4x15 G%A 4 65 220 150 280 130 9 19 19 680  1701/21 XNS6R1/4Sc3d
PN160 8 M16x1,5 G%A 6 65 230 160 280 130 9 19 19 720 1702121 XNS8R1/4Sc3d
PN100 10 MIiexi5 G%A 7 85 235 160 320 150 10 22 22 1220 1703721 XNS10R3/8Sc3d
12 M20x1,5 G%A 8 85 235 160 320 150 10 22 22 1410  1704/21 XNS12R3/8Sc3d

KoHcTpykummu ansa Tpy6 ¢ Hapy>XHbIM AMaMETPOM A0 15 MM U3rOoTOBMSIOTCS C YNMOTHSIOLLEN KPOMKOW,

109



NS - coeauHUTEenbHoOE KONleHo Tuna «6aHmKo»
Pesbba: meTpuyeckasn/ TpybHasa koHn4Yeckas pesbba BSP ¢ repmeTusaunen MeTannmyeckux noBepxHocTewn/
yron KoHyca 24°

s1 L4

_ /SZ

s A
(%é%ij Q

G1

L2

L3

I

L1

[nsa otBepcTuii ¢ pesbboii cornacHo cT. ISO 9974-1 (DIN 3852-1)

Bec, LindpoBon

Cepus D G1 L1 L2 L3 L4 I s st sz o Mo Ne komn
L 6 M10x1 105 21,0 10,0 25 6 14 14 14 405  41716/21 NS6M10LHc3d
PN 160 8 Mi2x1,5 130 260 120 27 9 17 17 17 740  41717/21 NS8M12LHc3d
10 M14x1,5 14,0 28,0 130 29 9 19 19 19 925  41719/21 NS10M14LHc3d
PN 100 12 M16x1,5 155 32,0 150 30 9 22 22 22 12,70 41721721 NS12M16LHc3d
15 M18x1,5 17,5 37,0 180 33 9 24 24 27 1800  41723/21 NS15M18LHc3d
S 6 Mi2x1,5 140 26,0 120 29 9 17 17 17 7,05 1726/21 NS6M12SHc3d
PN 160 8 Mi4x1,5 150 280 130 30 9 19 19 19 920 1727/21 NS8M14SHc3d
PN 100 10 M16x1,5 16,0 32,0 150 32 9 22 22 22 1325 1728/21 NS10M16SHc3d
12 M18x1,5 17,0 37,0 180 33 9 24 24 24 16,90 1729/21 NS12M18SHc3d

[na otBepcTuin ¢ pespdon cornacHo ct. ISO 1179-1 (DIN 3852-2)

L 6 G1/8A 10,5 22,0 10,0 25 6 14 14 14 4,05 41686/21 NS6R1/8LHc3d
PN 160 8 G1/4A 14,0 28,0 13,0 28 9 19 19 17 8,10 41687/21 NS8R1/4LHc3d
10 G1/4A 14,0 280 130 29 9 19 19 19 8,95 41688/21 NS10R1/4LHc3d
PN 100 12 G3/8A 16,0 32,0 150 30 10 22 22 22 12,90 41689/21 NS12R3/8LHc3d
15  G1/2A 1956 375 175 34 11 30 27 27 15,20 41690/21 NS15R1/2LHc3d
S 6 G1/4A 150 28,0 13,0 30 9 19 19 17 8,45 1691/21 NS6R1/4SHc3d
PN 160 8 G1/4A 16,0 28,0 13,0 30 9 19 19 19 9,10 1692/21 NS8R1/4SHc3d
PN 100 10 G3/8A 16,0 32,0 150 32 10 22 22 22 1545 1693/21 NS10R3/8SHc3d
12 G3/8A 16,0 32,0 150 33 10 22 22 24 17,90 1694/21 NS12R3/8SHc3d

KoHCTpyKuun Ans Tpy6 ¢ Hapy»XHbIM AMaMeTpoM 40 15 MM M3roTOBMAKTCA C YNNOTHSIOLLEN KPOMKOW.

110



